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PROTOKÓŁ 

Z OBRAD V SESJI RADY GMINY 
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W SALI KONFERENCYJNEJ URZĘDU GMINY ZATORY 
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ZATORY – SIERPIEŃ– 2024 

 
 



Protokół 

 

z sesji Rady Gminy Zatory, która odbyła się w dniu 12 sierpnia 2024 roku i trwała od godz. 15.00 do 

godz. 15.45. 

W Sesji na 15 Radnych udział wzięło 15. 

W obradach uczestniczyli także: 

1.Włodzimierz Kaczmarczyk – Wójt Gminy Zatory 

2. Anita Wojtczak – Zastępca Wójta Gminy Zatory 

3. Radca Prawny 

 

(Listy obecności stanowią załączniki  do protokołu) 

 

Ad. pkt 1 

Otwarcia V Sesji Rady Gminy Zatory dokonała Przewodnicząca Rady Gminy                          – p. 

Jolanta Kucińska, witając przybyłych Radnych, Wójta Gminy Zatory, Zastępcę Wójta, mieszkańców 

Gminy Zatory, Prawnika oraz wszystkich obecnych na sali. 

 

Ad. pkt 2 

Przewodnicząca Rady Gminy stwierdziła, że w sesji uczestniczy 15 Radnych, wobec czego istnieje 

wymagane quorum do podejmowania prawomocnych uchwał. 

 

(Lista obecności stanowi załącznik do protokołu). 

 

Ad. pkt 3 

Przewodnicząca Rady Gminy oznajmiła, że porządek obrad Radni otrzymali wraz                    z 

zaproszeniem na posiedzenie sesji. 

 

1. Otwarcie sesji. 

2. Sprawdzenie obecności i stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

5. Podjęcie uchwały w sprawie odwołania Skarbnika Gminy Zatory. 

6. Podjęcie uchwały w sprawie powołania Skarbnika Gminy Zatory. 

7. Informacja o pracy Wójta pomiędzy sesjami Rady Gminy. 

8. Interpelacje i zapytania Radnych. 

9. Sprawy różne. 



10. Zamknięcie obrad. 

 

Przewodniczaca zapytała czy są zgłoszenia odnośnie wprowadzenia zmian do porzadku obrad. W 

związku z brakiem zgłoszeń Przewodnicząca przystapiła do kolejnego punktu obrad. 

 

Ad. pkt 4 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że protokół z obrad IV sesji Rady Gminy znajduje się 

do wglądu w Biurze Rady, wyłożony był także na sali obrad tuż przed sesją. 

Do protokołu nie zgłoszono żadnych uwag, w związku z tym Przewodnicząca podała jego przyjęcie 

pod głosowanie. 

 

Rada Gminy w obecności 15 Radnych, 15 głosami „za” przyjęła protokół  z poprzedniej sesji, 

przy braku głosów przeciwnych i przy braku głosów wstrzymujących. 

 

(Imienny protokół głosowania w sprawie przyjęcia protokołu stanowi załącznik  do protokołu) 

 

Ad. pkt 5 

Przewodnicząca Rady Gminy – p. Jolanta Kucińska poinformowała, że  uchwała w sprawie odwołania 

Skarbnika Gminy Zatory została szczegółowo omówiona na Komisji Rady Gminy Zatory. 

Głos zabrała Radna P. Marzena Śladowska wspominając o  dobrej współpracy z p. Anną Abramczyk 

przez wszystkie lata pracy w Urzędzie. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy – p. Jolanta Kucińska odczytała uchwałę w sprawie odwołania Skarbnika 

Gminy Zatory, następnie poddała ją pod głosowanie. 

 

Rada Gminy Zatory podjęła Uchwałę Nr 16/V/2024 w sprawie odwołania Skarbnika Gminy 

Zatory – stosunkiem głosów: za - 10, brak głosów przeciwnych i 5 głosów  wstrzymujących się, 

która stanowi załącznik  do protokołu. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała pismo od p. Anny Abramczyk z dnia 7 sierpnia 2024 r., które 

wpłynęło do biura Rady Gminy w Zatorach. Pani Jolanta Kucińska podziękowała byłej Pani Skarbnik 

za wieloletnią pracę na rzecz Gminy Zatory. 

Do odczytanej wypowiedzi odniósł się także Pan Wójt, który w imieniu własnym, pracowników oraz 

Radnych  podziękował za pracę w Urzędzie Gminy w Zatorach. 

 

(Imienny protokół głosowania w sprawie podjęcia ww. uchwały stanowi załącznik do protokołu) 



 

Ad. pkt 6 

Głos zabrała Przewodnicząca Rady Gminy – p. Jolanta Kucińska wyjaśniając, że temat był omawiany 

na Komisji Rady Gminy. 

Wójt zabrał głos na temat kandydatury nowego Skarbnika Gminy Zatory. 

Przewodnicząca Rady Gminy – p. Jolanta Kucińska odczytała uchwałę w sprawie powołania Skarbnika 

Gminy Zatory, następnie poddała ją pod głosowanie. 

 

Rada Gminy Zatory podjęła Uchwałę Nr 17/V/2024 w sprawie powołania Skarbnika Gminy 

Zatory : za - 10, przeciw – 1, wstrzymujących się – 4,  która stanowi załącznik  do protokołu. 

 

Po podjęciu uchwały gratulacje nowo wybranej Pani Skarbnik złożyła Przewodnicząca Rady oraz p. 

Wójt. 

Głos zabrała także p. Renata Kamińska, która podziękowała za powierzenie jej obowiązków Skarbnika. 

 

Ad. pkt 7 

1. Wójt Gminy Zatory omówił aktualne sprawy, które na bieżąco są wykonywane w Urzędzie Gminy 

w Zatorach. Zaprosił także wszystkich do udziału w tegorocznych Dożynkach. Poinformował także o 

trwających wyborach na Sołtysa we wszystkich wsiach Gminy Zatory. 

2. Radca Prawny zawnioskował do Przewodniczącej Rady Gminy o 10 minut przerwy. 

 

Ad. pkt 8 

Po przerwie wznowiono obrady Rady Gminy Zatory. 

Głos zabrał P. Kamil Prus – Radca Prawny, który zauważył błąd w uchwale 17/V/2024 r. z dnia 

12.08.2024 r. W związku z powyższym konieczne było wprowadzenie zmiany w porządku obrad 

poprzez  dodanie jednego punktu , który brzmi następująco : „Podjęcie Uchwały w sprawie powołania 

Skarbnika Gminy Zatory”. 

Propozycję zmiany porządku obrad poddała pod głosowanie imienne Przewodnicząca Rady Gminy. 

Rada Gminy Zatory głosowała w sprawie zmiany porządku obrad : za - 15, przeciw – 0, 

wstrzymujących się – 0. Porządek obrad po zmianach został przyjęty. 

 

 

Ad. pkt.9 

Przewodnicząca Rady Gminy – p. Jolanta Kucińska odczytała uchwałę w sprawie powołania Skarbnika 

Gminy Zatory, następnie poddała ją pod głosowanie. 



Rada Gminy Zatory podjęła Uchwałę Nr 18/V/2024 w sprawie powołania Skarbnika Gminy 

Zatory:  za - 11, przeciw – 1, wstrzymujących się – 3.   

 

Ad. pkt. 10 

Głos zabrała Radna – Magdalena Izbicka zwracając się z prośbą od mamy jednej uczennic Szkoły 

Podstawowej w Pniewie o zlikwidowanie bariery architektonicznej i zniwelowanie problemu podjazdu 

dla dzieci poruszających się na wózku inwalidzkim. 

 

Ad. pkt 11 

 

1. Głos zabrał Radny – Krzysztof Piątkowski zwracając uwagę na krótki czas trwania Komisji oraz 

niedotrzymanie terminu zaproszenia na Sesję Rady Gminy. Do wypowiedzi Radnego – p. Krzysztofa 

Piątkowskiego odniósł się Radca Prawny, Zastępca Wójta Gminy Zatory oraz Przewodnicząca Rady 

Gminy. 

2. Głos zabrał Radny – Mieczysław Linka odnosząc się do tematu wyboru dyrektora Szkoły w Pniewie. 

Na pytania odpowiedział Wójt. 

3. Głos zabrała Radna – p. Małgorzata Duło w imieniu mieszkańców poruszając temat kanalizacji w 

miejscowości Zatory na ul. Biele. Na pytania odpowiedział p. Wójt. 

4. Poruszono temat podjazdów dla niepełnosprawnych w Ośrodku Zdrowia w Pniewie oraz Szkole 

Podstawowej w Pniewie. 

5. Głos zabrał Radny – p. Andrzej Krawczak dziękując za zamontowanie znaków informacyjnych i 

zakazu na terenie Szkoły Podstawowej w Zatorach. 

6. Poruszono tematy dotyczące remontu i budowy dróg na ternie Gminy Zatory oraz przystanków i wiat 

przystankowych we wsi Gładczyn na drodze wojewódzkiej. 

7. Przewodnicząca Rady Gminy zaprosiła wszystkich mieszkańców na Dożynki Gminno – Parafialne 

w Zatorach. 

                                                     

Ad. pkt 12 

Wobec zrealizowania porządku posiedzenia Rady Gminy o godz. 15:45  Przewodnicząca –   p. Jolanta 

Kucińska zamknęła obrady. 

Na tym posiedzenie i protokołowanie zakończono. 

 

 

 

Protokolant                                                                               Przewodniczący 


